

## DISPOSICIONES GENERALES

### PARLAMENT DE CATALUNYA

#### **CORRECCIÓN DE ERRATAS en la Ley 3/2023, de 16 de marzo, de medidas fiscales, financieras, administrativas y del sector público para el 2023 (DOGC núm. 8877, de 17.3.2023).**

Habiéndose detectado una errata en la Ley 3/2023, de 16 de marzo, de medidas fiscales, financieras, administrativas y del sector público para el 2023, publicada en el DOGC núm. 8877, de 17 de marzo de 2023, procede realizar las siguientes correcciones:

En el artículo 18, apartado 2

Donde dice:

«2. Se modifica el artículo 12 de la Ley 14/2015, que queda redactado del siguiente modo:

[...] 867.750 [...].»

debe decir:

«2. Se modifica el artículo 12 de la Ley 14/2015, que queda redactado del siguiente modo:

[...] 897.750 [...].»

Palacio del Parlamento, 11 de noviembre de 2024

Rosa Maria Ibarra Ollé  
Secretaria tercera de la Mesa

Josep Rull i Andreu  
Presidente del Parlamento

(24.334.023)

## DISPOSICIONES GENERALES

### PARLAMENT DE CATALUNYA

#### **CORRECCION D'ERRANCES ena Lei 3/2023, de 16 de març, de mesures fiscaus, financères, administratives e deth sector public entath 2023 (DOGC núm. 8877, de 17.3.2023).**

En tot auer-se detectat ua errada ena Lei 3/2023, de 16 de març, de mesures fiscaus, financères, administratives e deth sector public entath 2023, publicada en DOGC núm. 8877, de 17 de març de 2023, cau hèr-i es correccions següentes:

En article 18, apartat 2

A on ditz:

«2. Se modifique er article 12 dera Lei 14/2015, que demore redigit dera manèra següenta:

[...] 867.750 [...].»

i a de díder:

«2. Se modifique er article 12 dera Lei 14/2015, que demore redigit dera manèra següenta:

[...] 897.750 [...].»

Palai deth Parlament, 11 de noveme de 2024

Rosa Maria Ibarra Ollé  
Secretària tresau dera Mesa

Josep Rull i Andreu  
President deth Parlament

(24.334.023)